

BAJAI HIRLAP

Politikai lap.

Megjelen minden csütörtök és vasárnap reggel.
Előfizetések és hirdetések Kollár A. könyvkereskedésében
vételnek fel.

Felelős szerkesztő:
Nemes József dr.
Szerkesztő: Attlay.

Előfizetési árak:
Egész évre 10 kor., félévre 5 kor., negyedévre
2 kor. 50 fill. — Egyes szám ára 10 fillér.
Hirdetések jutányosan számítotnak.

Ováció a trónörököspar- nak a fővárosban.

Távirat érkezett aug. 3-án hajnali
2 óra 20 perckor.

Az esti órákban óriási néptömeg tüntetett a munkapárti kör előtt éltette a királyt, trónörökös párt és hazát, a tömeg kívánságára gróf Tisza István miniszterelnöknek beszélnie kellett aki gyújtó szavakkal cselekvésre hívta fel a nemzetet azután az óriási tömeg fáklyás és lámpionos menetben és nemzeti zászlókkal a királyi vár elé vonult ahol a várakozó szintén rengeteg, néptömeggel egyesülve és hazafias dalokat énekelve impozáns ovációban részesítette a trónörökös párt, melyet ez a spontán ünneplés láthatóan meghatott a legalább 30.000 főnyi tömeg a királyi ház belső udvarába vonult ahol a legrésztesebben helyett foglalva elénekelt a himnuszt, miközben a főherceg megjelent az erkélyen, a tömeg viharos éljenzés üdvözölte a fenségeket mire dr. Valter Imre a Bethlen Gábor kör elnöke lelkes szavakkal ünnepelte a trónörökösöt és nejét valamint a királyt és a hadsereget, a trónörökös észrevehető megindultsággal köszönte meg az ünneplést a következő messzecsengő szavakkal: köszönöm szépen a szives szavakat. Köszönöm.

A tömeg szünni nem akaró eljenzéssel fogadta a szavakat majd a szózat és a Gotterhalte eléneklése után a legrésztesebben szétoszlott.

A moratoriumra vonatkozó rende- let értelmezése.

Távirat érkezett augusztus 2-án esti
8 órakor.

Az Osztrák-Magyar Bank budapesti főintézetének helyiségeiben a mai napon egybegyült helybeli mérvadó pénzintézetek a moratoriumra vonatkozó kormányrendelet értelmezése tekintetében egyetértőleg megállapították, hogy az összes folyó évi augusztus hó 14-ig bekövetkező esedékességek lejáratilapja a rendelet intézkedése szerinti határnapra kitoltak tekintendők.

Egyidejűleg megállapodás történt arról, hogy a moratorium tartama alatt is mindazon váltókat és utalványokat, amelyek bevételezést igényelnek, be fogják mutatni avégből, hogy az illetők szabadságában áll lejáratokat beváltani vagy a moratorium által biztosított joggal élni.

Franciaország megsértette a nem- zetközi jogot.

Berlinben délután 3 óra 15 per-
kor feladott távirat.

Éppen most érkezett be egy katonai híradás amely szerint ma délelőtt Francia aviatikusok Nürnbergben bombát dobtak le, minthogy Németország és Franciaország között hadüzenet nem történt a nemzetközi jogon sérelem esett.

LIBAU hadikikötő ég.

Táviral érkezett aug. 3-án délután
4 órakor.

Berlinből kapjuk a hírt, hogy az Augsburg nevű kis cirkáló este 9 órakor szikratávirattal jelenti: Bombázom Libau hadikikötőt. Harcban állok egy ellenséges cirkálóval. Aknákat raktam le. Libau hadikikötő ég.

Meghosszab- bitják-e a mo- ratoriumot ?

A moratorium meghosszabbítása szükségét tegnap este a munkapárti körben többen felvetették a polgárság megnyugtatóra szükségesnek vélték, hogy ez a meghosszabbítás mielőbb megtörténjen. Illetékes tényezők megnyugtatták a képviselőket. Az eddigi moratorium nyomós okokból kellett rövidebb időre elrendelni, de a szükségesszerű meghosszabbítás majd idejében megtörténik. Az illetékes tényezők megnyugtató felvilágosítását a képviselők köszönettel fogadták.

A harctérről ma nevezetesebb esemény hire nem érkezett.